

Protokoll fört vid årsmöte med Mörtsjöos-Lervik-
Gäddhults vägsamfällighet.

Den 15 augusti 2011 i Hällingsjö skola.

1. Ordförande Hans-Erich Christenson hälsade oss välkomna och öppnade mötet. 28 medlemmar var närvarande.
2. Till ordförande för mötet valdes Hasse Johannesson.
3. Till sekreterare för mötet valdes Kerstin Saxin.
4. Till justeringsmän valdes Birgitta Berndtsson och Birgit Zabel.
5. Årsmötet godkände utskickad kallelse.
6. Dagordningen godkändes.
7. Styrelsens verksamhetsberättelse godkändes med tillägget att det ska stå "bör" och inte "ska" angående nedläggning av rör på tomten mitt emot utfarten från Vikaliden. Detta för att avleda vatten från vägen. Kostnaden åligger fastighetsägaren.
8. Revisionsberättelsen lästes av Jenny Johansson.
9. Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året.
10. Styrelsens arvode beslutades vara samma som förra året.
11. Styrelsens förslag till kommande arbete. Underhåll av vägen i vanlig ordning. Kantklippning ska göras i början av augusti.
12. Inkomna motioner. En motion har kommit från en medlem angående underhåll av vägen. Efterlyser en arbetsbeskrivning som ligger till grund för underhållsarbete. Det finns en sådan, Olle Asp har tagit fram en sådan. Den kommer att finnas på hemsidan. Det andra förslaget är om det finns behov av ytterligare entreprenör för underhåll. Tomas kan klara av det,

och kallar in hjälp vid behov, därmed anses motionen besvarad.

13. Budgetförslag. Det blir ingen ändring av uttaxering av vägavgiften. Sista dag för betalning av vägavgiften är den 31 oktober 2011.
14. Val av styrelseledamöter, samt val av suppleanter. Till ny ordförande valdes Olle Asp på 2 år. Övriga ledamöter på 2 år valdes Thomas Niklasson och Karin Johansson. Till suppleanter på ett år. Omval av Jonas Carlsson, nya är Fredrik Zabel och Tobias Ernfridsson.
15. Val av revisorer. Gunilla Eliasson-Frydebo har 1 år kvar. Omval av Jenny Johansson på 2 år. Omval av Mats Davidsson på 1 år.
16. Valberedning. Britt Hellman har 1 år kvar. Ny är Kathrine Lindkvist på 1 år.
17. Förslag från styrelsen. Skjutbanan i Gäddhult. Olle Asp tar kontakt med markägaren.
18. Övriga frågor. Vem har ansvar för asfalten vid 156:an?
Birgit Zabel har pratat med Sven-Olof Svensson om kartor över Lerviksvägen. Förslag från honom att prata med dom som bott länge efter vägen.

